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令和 7 年度第 1 回羽村市文化財保護審議会　会議録

 日　時 令和 7 年 5 月 24 日（土）　午後 3 時 00～午後 4 時 10 分

 会　場 羽村市郷土博物館　会議室

 出席者 白井 裕泰 会長、島田 秀男 副会長、和田 哲 委員、坂上 洋之委員、 
坂詰 智美 委員、鈴木 秀和 委員

 欠席者 金子 淳 委員

 議　題 １あいさつ 
２議題等 

(1)令和６年度第 4 回羽村市文化財保護審議会会議録の確認について 
(2)令和７年度文化財説明板の作成・設置について 

３報告事項 
　羽ケ田上遺跡について 
登録文化財（区市町村）について 

４その他 
(1)次回日程、並びに会場について　 
令和 7 年　月　日（　）　午後　時～ 

 傍聴者 なし 
 配布資料 令和7年度 第1回羽村市文化財保護審議会 次第 

【資料1】文化財説明板一覧資料

 会議の内容 審議会 
１あいさつ 
（会長）＜あいさつ＞ 
 
２議題等 
(１)令和６年度第４回羽村市文化財保護審議会会議録要旨の確認について 
（事務局）令和６年度第４回羽村市文化財保護審議会会議録については事前

に送付したとおりで、訂正等があれば御指摘いただきたい。 
（会長）令和６年度第４回会議録要旨について訂正、御意見等あるか。 
（会長）３ページの下から２行目、「松本神社の石組」とあるが、「石杭」に

訂正をお願いする。 
（会長）そのほか、無いか。 
（会長）無いようなので、令和６年度第４回については会議録を承認する。 
（２）令和７年度文化財説明板の作成・設置について 
（会長）事務局からの説明をお願いする。 
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 （事務局)【資料 1】「文化財説明板一覧」については、現在市内に設置して

いる文化財説明板の一覧である。次回審議会までに現況調査を行い、優先順

位を付け直した上で今後の事務局案を提案する。 
（委員）以前、現況調査を行い補修計画を決めた記憶がある。その時計画さ

れた所は終了したのか。 
（事務局）平成３０年度に現況調査を行い、調査に基づき補修年次計画を更

新しながら進めてきた。現在ほぼ予定通り終了しているが、想定以上に劣化

が進んでいるところがあるので、ここで現況調査を行い、再度優先順位を付

け直し今後修繕計画を更新したい。 
（会長）配布資料「文化財説明板一覧」に記録として、設置年月日を記載し

て欲しい。 
（事務局）今後、記載を修正する。 
（委員）英文が入っていない説明板はどの位あるか。 
（事務局）具体的な枚数は把握していないが、昨年度は稲荷神社を見直し英

文を追加予定である。また、一例として五ノ神社にも英文が入っていない。 
今後、現況調査を行って、英文の有無を確認する。 
（委員）本日、羽村駅前でも外国人観光客を見た。東京 2020 オリンピック

を契機に英文表記が増えたため、外国人観光客については、説明文を熱心に

読んでくれる。英文については、増やしていった方が良い。 
（委員）博物館に外国人観光客はどのくらい来館するのか。 
（事務局）統計は取っていないが、それほど多くはない。 
（委員）外国人観光客が多く来る場所を優先して英文を入れた方が良い。 
（会長）更新だけではなく、新設の候補も挙げてほしい。 
（事務局）承知した。 
（会長）そのほか、意見等は無いか。 
（会長）意見等は無いようなので、「令和７年度文化財説明板の作成・設置

について」は、終了とする。 
（会長）そのほか、意見等は無いか。 
（会長）意見等は無いようなので、本日の議論を終了とする。 
 
３報告事項 
（会長）事務局から説明をお願いする。 
（事務局）前回会議で質問のあった事項について報告する。 
　羽ケ田上遺跡の現状について説明 
登録文化財（区市町村）の登録状況等について説明 
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 ４その他 
（１）次回日程、並びに会場について　 
（事務局）例年７月の土曜日に開催している。 
（会長）委員の都合等を勘案すると７月２６日（土）１５時から、郷土博物

館において開催とする。 
（会長）以上で本日の審議会は終了とする。 


